

名流云集 文脉传承

《沧桑风骨——新安画派张家百年丹青》图书首发

星报讯(余陈盼/文 黄洋洋/图) 诉时代潮流,品翰墨情浓。11月4日,由市场星报社主办的《沧桑风骨——新安画派张家百年丹青》图书首发式在合肥恒大·水晶广场盛大举行。

著名美学家、卓越美术史论家郭因,安徽省文联原党组书记刘景龙,省文化厅原厅长卞国福,安徽省美学学会会长陈祥明,安徽省政府参事室副主任、省文史研究馆常务副馆长刘江颖,安徽出版集团党委委员、副总经理虞海宁,省书协副主席陈建国,安徽省地方志编纂委员会办公室副巡视员严希,合肥市人大原副主任王琳,省商务厅流通发展处处长杨从军,安徽省美术家协会名誉主席张松,安徽省书协顾问王家琰,第四届安徽省作家协会副主席裴章传,市场星报社社长、总编,《安徽画报》主编陈宝红,省美协秘书长谢宗君等领导和嘉宾出席。

据了解,《沧桑风骨——新安画派张家百年丹青》作者为星报艺术中心主任周玉冰,他历时3年收集资料,精心创作而成。书名题写者为中国美术学院博导、著名美术史学家、评论家薛永年,安徽省文联主席、著名书法家吴雪;作序为安徽省美学学会会长陈祥明,省民政厅原副厅长、巡视员叶如强。

新安张家6代丹青,其中张翰飞、张君逸、张仲平3代大家。此书的出版,让我们看到新安张氏一家对中国画艺术的敬畏与挚爱、对新安诸贤的崇仰与追慕。该书责编、安徽文艺出版社文化文教编辑室主任宋潇婧在发言中说:“这次出版《沧桑风骨》,



图书揭幕仪式

使我认识了张仲平先生一家三代从清末到当代传承延续的过程,感受到了新安画派艺术家不屈的风骨,始终保持人格的独立和魅力,为社会保持着赤子之心。”

张仲平在致辞中说,《沧桑风骨》史料详实,真切生动,写得有情有义,艺术性呈现一个家庭的家国情怀,使人振奋。

首发式上,郭因、虞海宁、陈建国、严希、王琳、张松、王家琰、裴章传为图书揭幕。省文史研究馆副馆长张杰,市场星报社副总编、《安徽画报》执行主编刘冬梅,中央文史馆书画院安徽分院副院长兼秘书长祁元,安徽文化艺术品交流协会会长余海洋,著名书画家潘国泰、马凌、黄书权、侯鸿钧等为安徽省图书馆、合肥47中、合肥润安公学、习友路小学等单位捐赠了该书。

领导致辞

市场星报社社长、总编,《安徽画报》主编 陈宝红:

《沧桑风骨——新安画派张家百年丹青》,是市场星报社艺术中心继《为黄山而生——童乃寿传》后推出的又一部书画大家传记,该书在一个宏观的历史时空下,描绘出一个绘画世家的命运沉浮,描绘了他们对艺术矢志不渝的坚贞。我们以此向艺术界,向新安张家致敬!今后,我们将充分发挥《市场星报》《安徽画报》等媒介平台,浓墨重彩宣传好、推介好安徽的杰出艺术家。

恒大·水晶国际广场营销总经理 尹晓梅:

张氏三代,一百多年,笔耕不辍,以严谨自律的态度、兼容并蓄的胸怀、持之以恒的勤勉,倾心竭力传承新安画派的血脉,这本书让我们看到了一个家庭的奋斗与荣光,看到了徽州文化源远流长,这也让我想起了我们恒大品牌,始终坚持以匠心得人心的企业发展理念,始终对社会民生和文化的责任感,成为影响世界的安徽力量。

名家评说

安徽省美学学会会长、安徽电气工程职业技术学院院长 陈祥明:

新安张氏三代的艺术经历,在一定程度上体现了20世纪中国山水画发展与演化脉络。透过《沧桑风骨》这部作品,我们看到了一个忠厚传统的家庭,看到了为艺术而生的祖孙数代,其人生深深地感染着、强烈地震撼着我们。

著名美学家、卓越美术史论家郭因:

该传记资料收集得很齐全,梳理得很清楚,事实和观点表达非常到位,是一本耐读的书。借以此书我希望安徽美术界今后更加团结一致,互相尊重、互相宣传,不仅为全国所知,还要为全世界所知。安徽不缺少人才,缺少宣传,望大家团结一致,将安徽美术牌子擦亮打出去!

备战“双11”,大乐透送惊喜!

11月7日晚8点10分起,为回馈广大彩民对体彩超级大乐透的支持与厚爱,安徽体彩“金秋乐透,惊喜连连”活动正式开启,“超级大乐透”又来给彩民送沉甸甸的好礼啦!听上去是不是很心动?

据悉,本次活动11月7日20时10分开始(18132期,11月10日开奖)~12月1日20时截止(18141期,12月1日开奖),共10期。

活动期间,凡在我省境内,购买超级大乐透单票金额满36元(含)的彩民,无论中奖与否,均可获得6元的下一期超级大乐透彩票一张。活动期间

购买的单式倍投、复式、胆拖、追加票均可参加。符合条件的多期票只赠送第一期,补打票不参与。每张符合活动条件的彩票只能参与一次活动,不能重复兑奖。

兑换方式:活动期间,彩民须于当期超级大乐透开奖后凭彩票到网点兑换。销售网点在彩民领取赠票时,将符合活动的彩票通过终端机验证,终端兑奖界面会提示赠送6元超级大乐透彩票,销售员按照终端提示,赠送彩民相应金额的彩票。

兑换截止时间:12月8日。

错失一等奖 宣城老彩民留遗憾

“这是我第一次离大奖这么近!”宣城市广德县彩民刘先生,“仅仅差了前区1个号,不然我就收获700万的头奖了,真是太可惜了!”近日,超级大乐透第18118期开奖,幸运的刘先生采用“7+3”复式投注方式喜中3注三等奖,总奖金合计12420元。

刘先生介绍,自己家住城中心,是体彩的老彩民,平时一有空闲就喜欢研究研究体彩游戏,最喜欢的玩法就是超级大乐透和七星彩。尤其是大乐透,不仅玩法简单、奖级多,而且大奖奖金非常诱人,因此,每期投入大概在一两百元左右。自2008年开始投注大乐透起,刘先生已经中得不少小奖,而这次是第一次距离大奖这么近,却又擦肩而过,刘先生自嘲说真是遗憾到家了。

提起选号,刘先生说自己本期是采取复式投注,投注的时候业主为他推荐了几组号码,然后他又参考了下号码走势图,感觉其中几个号码还不错,最后组合选出了“7+3”,一共投入126元。开奖结果一出来,刘先生惊喜地发现这几个号码看着很眼熟呢!仔细核对下,竟然相差一号,真是太遗憾了!虽有遗憾,刘先生却仍然保持着一颗平常心,“虽然与一等奖擦肩而过,但三等奖也是对自己的一种回馈,知足者常乐嘛!” □ 孙琴琴

转战排列三 宿州老彩民喜获奖

宿州体彩彩民老杨最近碰到一件喜事,他买的排列三彩票(4注直选+1注组选)中了4506元,但他却不怎么高兴,这是怎么回事呢?

原来,老杨是一名大货车司机,常年奔波在路上,唯一的兴趣爱好就是每次回家前,到小区旁边的体彩网点买上几注大乐透和七星彩彩票,当做对生活的一份期待。虽然中奖次数不多,但老杨依旧乐呵呵地到网点购票、兑奖。

约两个月前,老杨购票的时候,一个彩民前来兑奖排列三,看着别人高兴地领走几千元现金,老杨好奇地多问了几句,这才发现排列三和七星彩选号原理相同,但难度大大降低,于是老杨开始转战排列三,一期花上20元,买上10注(8注直选+2注组选),然后等待开奖。18275期,老杨购买排列3时发现只有10元零钱,于是临时改了主意,只买了5注。

等到老杨去兑奖,一看18275期的开奖号码“3+9+3”,猛地拍了下大腿,自言自语道:“竟然中奖啦,为啥这期只买了5注,一下子亏了4500块,真是让人又喜又悲!” □ 吴倩倩



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

碰碰运气,胆拖中奖

体彩“11选5”自上市以来以其开奖快、中奖率高等特点,让中奖不再是难事。其独有的魅力,加上彩民的慧眼和胆识,天天中奖亦可成为现实。投注技巧已经逐渐被有心彩民所掌握,蚌埠就有不少这样的彩民。

近日,张先生在蚌埠市宏业路附近的体彩销售站点购买体彩“11选5”,通过连续观察发现,连续的近十期中03、09这两号码是热号。为了保险起见,张先生采取了2胆全拖打任四的投注方式。“15倍,出票。看准了就不要犹豫。”张先生说道。果不其然,张先生的票中了1170元。

该网点业主介绍说,张先生是位资深彩民,喜欢碰碰运气,尤其钟爱“11选5”的胆拖、复式票,虽然投注成本提高,但是中奖几率也增大了许多。 □ 宋寅磊